

IK.271.4.2019.AK

Kobyłanka, dnia 8 maja 2019 r.

Strona internetowa BIP

Dotyczy: „Remont dachu w budynku Szkoły Podstawowej im. Jana Brzechwy w Kunowie 45a (działka geod. Nr 160)”.

Odpowiedzi na pytania do SIWZ zmiana treści SIWZ

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (dalej P.z.p.), Zamawiający odpowiada na pytania do SIWZ i zmienia treść załączonych do dokumentacji przedmiarów robót.

Pytanie 1:

Brak jasno określonego rodzaju blachodachówki. Prosimy o podanie kształtu, grubości i koloru.

Odpowiedź:

Przepisy ustawy Prawo zamówień publicznych zabraniają wskazywania nazwy kupowanych produktów, czy też ich producenta. W założeniu przyjęto, że dach pokryty blachodachówką swoim wyglądem powinien być zbliżony do dachu krytego dachówką ceramiczną w kolorze zbliżonym do ceglatego. Jedynym parametrem jaki został określony dla blachodachówki to grubość blachy 0,7 mm i pokrycie warstwą poliestru (połysk 25 µm lub matowy 55 µm)

Pytanie 2:

Podano obróbki blacharskie z blachy ocynkowanej, a w kosztorysie z blachy tytan cynk. Prosimy o określenie rodzaju materiału.

Odpowiedź:

Przyjęto obróbki blacharskie wykonane z blachy tytan-cynk. Rury spustowe - wykonanie założono z blachy ocynkowanej.

Pytanie 3:

W robotach rozbiórkowych napisane jest zastąpienie elementów starej więźby dachowej nowymi z drewna klasy C27. Natomiast w robotach ciesielskich w materiałach budowlanych autor sugeruje użycie drewna klasy K27 (C30). Prosimy o sprecyzowanie, gdyż jest duża rozbieżność cenowa między tymi rodzajami drewna.

Odpowiedź:

Z uwagi na stan elementów więźby wzmocnienie powinno być wykonane min. z drewna klasy C24.

Pytanie 4:

„Kosztorys” Pkt. 22. Uporządkowanie instalacji teletechnicznych i elektrycznych. Prosimy o wyjaśnienie i sposób wykonania.

Odpowiedź:

Pod pojęciem uporządkowania ujęto segregację leżących na stropie przewodów (elektrycznych i niskoprądowych) na przewody będące w użyciu oraz te które zostały wyłączone. „uporządkowanie” ma na celu demontaż przewodów wyłączonych z użycia oraz ułożenie, przewodów wykorzystywanych, na stropie lub podwieszenie do konstrukcji więźby w sposób zgodny z obowiązującymi przepisami i zasadami.

Ponadto pod pojęciem „uporządkowanie” ujęto wymianę istniejących zdekompletowanych puszek elektrycznych na nowe lub ich uzupełnienie w taki sposób aby skutecznie zabezpieczały przed zwarciami instalacji oraz porażeniem prądem.

Pytanie 5:

Pkt. 25. Pokrycie dachu blachodachówką obmiar 704.450. Z czego wynika obmiar skoro rozbieranego dachu mamy 902.690. Prosimy o wyjaśnienie.

Odpowiedź:

Jest to błąd pisarski. Oczywiście obmiar 704.450 m² jest błędny. Powinien być równoważny powierzchni rozbieranej. Obmiar w pozycji 25 kosztorysu wynosi 902,690 m².

Pytanie 6:

Pkt. 31. Autor sugeruje ułożenie płyt ze skalnej wełny mineralnej. Prosimy o podanie współczynnika przewodzenia ciepła.

Odpowiedź:

Skalna wełna mineralna ma zastąpić istniejąca „polepę” i została ona zaproponowana pod kątem bezpieczeństwa pożarowego – w klasie A1. Założono współczynnik przewodności cieplnej = 0,036 W/mK.

Pytanie 7:

Nie zauważyliśmy pozycji z wstawieniem łąty. Jest tylko kontrłata z pozycji z folią. Prosimy o uzupełnienie.

Odpowiedź:

W pozycji 25 kosztorysu wykorzystanej jako analogia, przeoczono uzupełnienie o łąty. Pozycję 25 kosztorysu uzupełniono o brakujące materiały.

Powyższe wyjaśnienia stają się częścią SIWZ wiążącą dla Wykonawców. Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania ofert.

W załączeniu do niniejszych odpowiedzi publikuje się zmodyfikowany przedmiar robót uwzględniający odpowiedzi na pytania.

Zamawiający nie zmienia termin składania i otwarcia ofert. Oferty należy składać w terminie do dnia **14 maja 2019 r. do godziny 14⁰⁰** w siedzibie Gminy Kobylanki w Kobylance przy ul. Szkolnej 12 w Biurze Obsługi Interesanta. Otwarcie ofert jest jawne i nastąpi tego samego dnia **14 maja 2019 r. o godzinie 14³⁰** w pokoju nr 25 (sala konferencyjna) w Kobylance przy ulicy Szkolnej 12.

z up. Wójta
Irena Rybarszyk
Zastępca Wójta
Kierownik Zamawiającego

Załączniki:

1. Zaktualizowany przedmiar robót.
2. Przedmiar dotyczący tylko zmienionych pozycji.